11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.09.2007 19:17:46

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 17.09.2007 23:10:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/26275/answer/26276




YBaxaemruiii Bsauecnas! Bam u Baieit osioBoii mapTHepie Heo0X0OUMO IIPOUTH JiedeHKe T10 TIOBOY
rapgHepesie3a y ypojiora ¥ THHEKOJIOTa COOTBETCTBeHHO. BaM Ha3HauuiIu ieyeHne ot 0ojel B
KOJIEHHOM CyCTaBe. BrI3mopaBnuBauTe.



